

20 марта 2019 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие, посвященное международному Дню кукольника, который отмечается 21 марта. Благодаря Дживаду Золфагарихо, иранскому деятелю культуры, кукольники всего мира имеют свой профессиональный праздник.

Искусствовед, кукловод и профессионал своего дела Наталья Воронина рассказала зрителям о разнообразии кукол, провела мастер-класс по сценическому мастерству, где все желающие смогли попробовать себя в качестве кукловода. Участникам мероприятия удалось погрузиться в таинственный и загадочный мир кукольного театра, такой чистый и непосредственный, но с глубокой философской мудростью. В конце мероприятия желающие смогли сфотографироваться с куклами.

Администрация Центра благодарит Наталью Воронину и поздравляет с Международным Днём кукольника!



